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Vse naloge so vredne 20 totk. Nasvet: najprej preberite vse naloge in zaénite reevati tisto, ki se vam zdi najlazja.
Potem nadaljujte proti tezjim. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati 50 totk.
Odgovore napisite na predvidena mesta na TEM LISTU!

1. Na mizi lezi klada z maso 4kg. Na klado pritiskamo v
navpiéni smeri s silo # = 40N. Koeficient lepenja med
klado in mizo je 0,3. Na klado sta pritrjeni lahki vrvici,
na katerih visita utezi z masama 0,6 kg in M (slika 1). Ko-
likéna je lahko najve¢ masa M, da klada mjruje? ' e et e
Odgovor: Masa M je najved 3 kc/ &
Potem klado spustimo. S kolik&nim pospeskom pada utez M Jou~ 6N - ,'DN = 7¢ '4 ‘!7 a
z maso M? Koeficient trenja med klado in mizo je 0,25. '

Zralni upor zanemarite. 2 )
Odgovor: Pospesek je 4(& "“/ ¢ . Slika 1.

2. Satelit, ki krozi okoli Zemlje v ekvatorialni ravnini na visini 22 000 km od povrsja Zemlje, ima kineticno energijo
Wi. Na kateri viSini, merjeno od povrija Zemlje, kroZi v ekvatorialni ravnini enak (enaka masal) satelit, ki ima
dvakrat vecjo kinetitno energijo? Polmer Zemlje je 6400km. © tma {2 2kt Veens  hickes .
Odgovori: Visina je ?Joo e . e lpgeo ‘30 Ef * 1’1 v o ‘/l,. , bhe 2 MnwT

nF .

3. Na lahki vrvici z dolzino 2m visi lesena kroglica z maso 100g. V kroglico prileti izstrelek v vodoravni smeri s
hitrostjo 15m/s. Izstrelek se zarije v leseno kroglico in obmiruje v njej. Masa izstrelka je 5g. Za koliksen kot
glede na navpicnico se vrvica najve¢ odkloni in ez koliko &asa je kroglica ponovno v najnizji legi?

Odgovora: Najvegji odklon vrvice je 7 it . Yoz O Yy N/I ah= Z b cmn
Kroglica se vrne v najniZjo lepo po éasu 4 Y&

4. Aluminijeva posoda, v kateri imemo elektri¢ni grelec in ima prostornino 31, je do vrha napolnjena z oljem s
temperaturo 5°C. Mo¢ grelca je 900 W. Za koliko minut moramo prizgati grelec, da se posoda in olje segrejeta
na 70°C? Toplotna kapaciteta posode z grelcem je 800 J/K, specifi¢na toplota olja je 2011 J /kgK in gostota olja
0,9kg/dm3. Pri segrevanju se 25% toplote, ki jo odda grelec, izgubi v okolico.

Odgovor: Grelec moramo prizgati za 10 puimn .

Koliko olja pri gretju izte€e iz posode? Dolzinska razteznost aluminija je 22,9-10~8 K~1, prostorninska razteznost
oljapa6-1074K~L

Odgovor: Iz posode 1ztece : g ‘( 2 olja.

Posodo z 1,5kg vode postavimo v zaprto sobo s prostornino 60m®. Zrak v sobi je najprej popolnoma suh.
Koliksni sta relativna in absolutna vlaznost v sobi, ko se pri 20°C vzpostavi ravnovesje? Nasicen parni tlak

vode pri 20°C je 2330 Pa. M = 3
i =1.03¢
Odgovora: Relativna vlaznost j Je {% /o MoK “7

Absolutna vlaznost je i1

(@3]

V pomoé: Wy = mz”z, AW, =mgAh, W, :——G":M = —mgo Rz %, F= G—TT”ZM =mgo(ﬁr&)2, ar =v¥/r,
F=ma, Fimes =kN, F,=kN, to= 27r\/§, pV = RT, R=8300J/K, AV =BV AT, 8 =3a,

T=py/Pn, a=py, @=Pt, Q=mcAT, Q=CAT.



